

提升安全意识 学习应急技能

浉河区交通医院开展消防应急演练



消防演练现场

演练人员通过消防安全通道

信阳消息 (记者 喻泽琴) 为了切实提升医务人员的安全意识及应急处置能力,7月7日下午,浉河区交通医院由院长白美胜指挥,组织全院医务人员

及住院患者及家属百余人,开展消防应急救援演练。同时,该院周围单位及过路人员近百人也现场观摩了演练活动。

17时,应急救火疏散演练

开始了。火情假设区在医院大门口,因电动车私自接线充电,造成短路,引起火灾,火势呈蔓延之势……院内消防报警装置火警信号大作,接着响起了“着火了”的呼喊。保安人员立即手持灭火器开始灭火,电工切断电源,各科室、病房医务人员各就各位,沉着冷静,安抚家属、照顾病人……值班室医生立即拨打119报警。同时,根据医院消防应急处置预案信息报告程序做了报告。

待火势被控制,医务人员及病人和家属及时到大门口观摩演练活动,学习应急事件处理知识。

随后,消防控制室值班员迅速启动消防联动设备,医务人员立即开展自救工作,将备好的湿毛巾发给“病员”,告诉他们捂住鼻子、弯下身子,按顺序从安全通道迅速撤离。

“病员”被解救撤离后,现场医务人员立即对“病员”进行检伤分类;按照不同伤情,医务人员对各个伤员进行现场急救,止血、包扎、心肺复苏等。

经过近半小时的紧急行动,“火灾”得到控制,应急状态解除,消防应急救援演练顺利结束。

此次演练旨在提高全院医务人员在消防突发事件发生后的自救能力和密切协作水平,检验医疗救援人员对应急预案、执行程序的了解程度和实际操作技能,最大限度地降低各类突发事件所造成的损害。

查弄虚作假 查违规收费

平桥区开展套取新农合资金集中整治行动

信阳消息(殷红 戚裕昊)根据《河南省卫生计生委关于开展套取新农合资金问题集中整治行动的通知》要求,近日,平桥区卫计委召开了“开展套取新农合资金问题集中整治行动工作会议”。区卫计委主要领导、分管领导、纪检书记、全区区级(含民营医院)、乡级医院院长共50余人参加了会议。



会上,区卫计委主任史金宽传达了《通知》精神,他分析了新农合工作面临的严峻形势,明确了此次行动的整治重点。他要求:一是区卫计委、合管办要高度重视,切实加强领导,强化责任追究,精心组织整治行动实施工作;二是整治要突出重点,查细、查实、查到位,对查实发现的套取资金问题,要依据相关规定对相关单位和责任人予以严肃处理,问题严重的及时移交有关部门,违规资金要及时追回至新农合基金专户;三是

各定点医疗机构要主动配合,及时、全面提供检查所需资料,对不配合的医疗单位立即暂停新农合定点服务资格。

7月25日前为集中整治阶段,重点是集中整治新农合定点医疗机构通过伪造病历处方,伪造收费票据,伪造住院信息等手段,弄虚作假套取新农合资金问题以及违规检查、违规治疗、违规用药、违规收费等不规范服务行为。区农合办组织两个检查组已开始对定点医疗机构进行检查。

让你的椎间盘不再“突出”

市肿瘤医院微创治疗技术造福患者

信阳消息(朱德军)信阳市肿瘤医院椎间盘治疗中心,已使椎间盘病治疗逐步走向“超市化”,即患者自主选择治疗方式,诊治过程充分体现人性化关怀,严格依据患者的病情,遵循“能简单不复杂、能保守不微创、能微创不手术”的原则,确保创伤小、恢复快、效果好,最大限度地减少患者痛苦。该中心自成立以来治疗此类病人近5000余人次,总有效率达98%,在豫南地区享有较高声誉。

传统的椎间盘病治疗手术,不仅使医生处理感到棘手,

也使患者心存畏惧,不到迫不得已不愿接受治疗。而信阳市肿瘤医院开展的臭氧治疗、射频靶点消融治疗、胶原酶注射疗法及联合综合疗法治疗此类疾病,不开刀,痛苦小、安全可靠,住院时间3天至5天,备受患者欢迎。他们的主要治疗技术有3项:

臭氧治疗椎间盘病技术。该院在全市率先开展此项疗法,它是在16排螺旋CT精确定位下进行手术,不损伤周围的组织和神经,见效快、疗效高、风险小,一般只需一次即可治愈,尤其适应老年患者及多

种并发症的患者。

射频靶点消融术。此疗法是国内最为先进的治疗方法,它是在CT的导航下将射频针避开神经,穿刺到病变椎间盘靶点内,利用高频电波作用产生热凝固,从而解除对神经的压迫,尤其适合不能开刀、不愿开刀、害怕开刀的患者。

胶原酶注射治疗技术。它是通过微创介入的手段,将胶原酶注射于突出的椎间盘周围,使其溶解、吸收,减轻对神经组织的刺激和压迫。此方法疗效好,不易复发、可达到根治的目的。

水灾无情 医院有爱

信阳现代男科医院支援新县周河乡灾区

信阳消息(记者 喻泽琴)近日,新县、商城县南部等地区因持续强降雨天气,引发多处地质灾害,造成房屋倒塌、人员伤亡。灾难无情,人间有爱,信阳现代男科医院获悉灾情后,立即组织7人医疗小分队赶赴新县周河乡支援灾区。

5日早上8时,以副院长廖祥恩为组长的临时医疗小分队紧急赶赴新县周河乡卫生院,为灾区人民送去急需的医疗物资。

在周河乡卫生院,廖祥恩详细询问灾情,并一一登

记了卫生院急需的医药用品,并承诺回院后将再次筹集一批医疗物资送来。

“我院下午正在开展《为新县、商城灾区人民爱心募捐倡议》活动,我们医疗小分队要赶回去帮助组织活动。”廖祥恩说道。下午1时许,已经忙碌了一上午的医疗小分队顾不上吃中饭,又驱车赶回信阳,再次为灾区筹集医药物资和捐款。截至当日下午18时,医院又为灾区募捐善款4421元及药品物资。